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Subiectul Il (30 puncte)

Subiectul D
Fosforul alb se poate obtine in urma reactiei dintre fosfatul neutru de calciu, dioxidul de
siliciu si carbon, la temperaturi Tnalte, conform ecuatiei reactiei chimice:
Ca3(POy), + SiO, + C — CaSiO; + P, + CO
1. Notati coeficientii stoechiometrici ai ecuatiei reactiei chimice si precizati agentul

oxidant si agentul reducator. 4 puncte
2. Calculati concentratia procentuald masica a solutiei obtinute prin diluarea a 200g solutie
H,SO, 98% cu 100g apa. 3 puncte
3. Descrieti procesul de dizolvare a acidului clorhidric in apa. 2 puncte

4. Amoniacul reactioneaza cu acidul clorhidric si formeaza clorura de amoniu (NH4CI).
Determinati volumul (litri) solutiei de acid clorhidric de concentratie molara 0,5M, care
reactioneaza stoechiometric cu doi moli de NH3.Scrieti ecuatia reactiei chimice care are loc.

4 puncte
5. Notati definitia concentrafiei molare a solufiilor. 2 puncte
Subiectul E
1. Notati culoarea fenolftaleinei i a turnesolului in mediu bazic. 2 puncte

2. Scrieti ecuatia reactiei chimice care are loc intre un acid slab si o baza tare. 2 puncte
3. Intr-un cristalizor ce contine apa distilata (p=1g/ cm®) se introduc 4,6 g sodiu.

a. Scrieti ecuatia reactiei chimice care are loc. 2 puncte
b. Notati formula chimica a unei baze mai slabe decit hidroxidul de sodiu. 1 punct

c. Calculati volumul de hidrogen (masurat in conditii normale) format in reactia a 4,6 g sodiu
Cu 0 cantitate stoechiometrica de apa. 3 puncte
4. Notati formula chimica a acidului conjugat apei. 1 punct

5. Pentru obtinerea FeCls, reactioneaza 11,2 g Fe cu cantitatea stoechiometrica de clor.
Scrieti ecuatia reactiei chimice care are loc si calculati masa (grame) de FeCl;
rezultata din reactie. 4 puncte

Mase atomice: Na-23, O-16, H-1, Fe-56, CI-35,5, N-14.
Numere atomice: H-1, CI-17.
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